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Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 
Strongly approve Somewhat 

approve 
Somewhat 
disapprove 

Strongly 
disapprove Not sure 

Registered Americans 24 19 12 42 2 
Registered white 
noncollege women 28 23 11 36 3 
Registered white 
noncollege men 34 24 10 29 2 

 
Which of the following comes closer to your view, even if neither is exactly right: 
 

 
I favor a larger government  

with more services 
I favor a smaller government  

with fewer services 
Registered Americans 49 51 
Registered white noncollege women 49 51 
Registered white noncollege men 37 63 

 
We’d like to know whether you agree or disagree with each of the following policies…  

 
Abolish private health insurance and replace with government run health insurance 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 28 47 25 
Registered white noncollege women 20 51 30 
Registered white noncollege men 29 51 19 

 
Permit abortion at any time during the pregnancy 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 22 58 20 
Registered white noncollege women 15 67 18 
Registered white noncollege men 20 63 17 

 
Impose trade tariffs on Chinese goods 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 40 27 33 
Registered white noncollege women 41 18 41 
Registered white noncollege men 48 28 24 

 
Charge immigrants who enter the U.S. illegally with a federal crime 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 41 40 19 
Registered white noncollege women 44 34 22 
Registered white noncollege men 56 30 15 

 
 
 

Provide government-financed health insurance to immigrants to enter the U.S. illegally 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 20 60 19 



Registered white noncollege women 12 71 17 
Registered white noncollege men 14 73 13 

 
Build a wall on the southern U.S. border 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 39 48 13 
Registered white noncollege women 46 40 14 
Registered white noncollege men 51 38 11 

 
Cap carbon emissions to combat climate change 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 64 17 19 
Registered white noncollege women 60 14 26 
Registered white noncollege men 57 26 17 

 
Require background checks for all gun purchases 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 88 7 4 
Registered white noncollege women 92 4 4 
Registered white noncollege men 84 11 5 

 
Cut taxes for families making less than $100,000 per year 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 75 13 12 
Registered white noncollege women 76 10 13 
Registered white noncollege men 78 13 10 

 
Eliminate the estate tax 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 52 21 27 
Registered white noncollege women 55 14 31 
Registered white noncollege men 57 20 23 

 
Raise taxes on families making over $600,000 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 65 21 14 
Registered white noncollege women 66 17 17 
Registered white noncollege men 62 25 12 

 
Ensure that all students can graduate from state colleges debt free 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 58 27 15 
Registered white noncollege women 55 27 18 
Registered white noncollege men 48 36 16 

 
Require a waiting period and ultrasound before an abortion can be obtained 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 41 37 23 
Registered white noncollege women 43 34 23 
Registered white noncollege men 45 34 21 

 
 
 
 

Never permit abortion 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 20 64 16 
Registered white noncollege women 20 65 15 



Registered white noncollege men 21 62 17 
 

Permit abortion in cases other than rape, incest, or when the woman's life is in danger 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 60 26 14 
Registered white noncollege women 55 30 15 
Registered white noncollege men 55 30 15 

 
Permit late term abortion 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 23 55 22 
Registered white noncollege women 15 65 20 
Registered white noncollege men 21 59 21 

 
Allow employers to decline coverage of abortions in insurance plans 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 36 45 20 
Registered white noncollege women 36 44 20 
Registered white noncollege men 43 41 16 

 
Guarantee jobs for all Americans 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 58 24 18 
Registered white noncollege women 61 18 21 
Registered white noncollege men 54 31 16 

 
Enact a Green New Deal 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 41 23 36 
Registered white noncollege women 30 21 49 
Registered white noncollege men 41 33 26 

 
Create a public government registry of gun ownership 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 57 28 16 
Registered white noncollege women 53 26 22 
Registered white noncollege men 47 40 13 

 
Separate children from their parents when parents can be prosecuted for illegal entry into the U.S. 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 21 63 16 
Registered white noncollege women 16 64 20 
Registered white noncollege men 28 55 17 

 
Shift from a more family-based to a more merit-based immigration system 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 37 24 38 
Registered white noncollege women 30 22 48 
Registered white noncollege men 43 25 33 

 
 
 
 

Require proof of citizenship or legal residence to wire money to another country from the USA 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 53 26 21 
Registered white noncollege women 59 15 26 
Registered white noncollege men 63 21 16 



 
Withdraw military support for the state of Israel 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 25 43 32 
Registered white noncollege women 18 42 39 
Registered white noncollege men 22 55 24 

 
Legalize marijuana 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 58 29 14 
Registered white noncollege women 55 28 17 
Registered white noncollege men 64 27 9 

 
Require companies to provide 12 weeks of paid maternity leave for employees 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 68 17 14 
Registered white noncollege women 68 16 16 
Registered white noncollege men 59 24 17 

 
Enact Medicare-for-All 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 48 32 20 
Registered white noncollege women 44 33 23 
Registered white noncollege men 42 41 17 

 
Reduce the size of the U.S. military 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 21 59 20 
Registered white noncollege women 11 68 22 
Registered white noncollege men 21 68 12 

 
Raise the minimum wage to $15/hour 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 61 26 12 
Registered white noncollege women 57 28 15 
Registered white noncollege men 52 37 12 

 
Ban people from predominantly Muslim countries from entering the United States 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 22 56 22 
Registered white noncollege women 26 50 25 
Registered white noncollege men 28 50 22 

 
Remove barriers to domestic oil and gas drilling 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 34 37 30 
Registered white noncollege women 30 32 39 
Registered white noncollege men 43 35 23 

 
 
 

Grant reparations payments to the descendants of slaves 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 24 54 22 
Registered white noncollege women 11 63 26 
Registered white noncollege men 12 74 14 

 
Allow people to work in unionized workplaces without paying union dues 



 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 43 30 28 
Registered white noncollege women 35 31 34 
Registered white noncollege men 46 33 22 

 
Allow the display of the Ten Commandments in public schools and courthouses 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 56 28 17 
Registered white noncollege women 61 21 18 
Registered white noncollege men 60 26 15 

 
Limit trade with other countries 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 23 52 25 
Registered white noncollege women 28 39 33 
Registered white noncollege men 24 57 19 

 
Allow transgender people to serve in the military 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 61 22 17 
Registered white noncollege women 60 20 20 
Registered white noncollege men 51 33 16 

 
Raise taxes on families making over $250,000 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 47 34 19 
Registered white noncollege women 48 32 21 
Registered white noncollege men 49 36 15 

 
Provide tax-funded vouchers to be used for private or religious schools 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 32 43 25 
Registered white noncollege women 27 41 32 
Registered white noncollege men 30 47 22 

 
Provide government-run health insurance to all Americans 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 51 32 18 
Registered white noncollege women 44 35 22 
Registered white noncollege men 43 41 16 

 
Provide the option to purchase government-run insurance to all Americans 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 64 18 18 
Registered white noncollege women 58 19 23 
Registered white noncollege men 60 24 16 

 
 
 

Subsidize health insurance for lower income people not receiving Medicare or Medicaid 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 66 16 18 
Registered white noncollege women 63 14 23 
Registered white noncollege men 61 21 18 

 
Create a path to citizenship for all undocumented immigrants 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 54 29 17 



Registered white noncollege women 46 32 22 
Registered white noncollege men 49 36 15 

 
Create a path to citizenship for undocumented immigrants brought here as children 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 72 16 12 
Registered white noncollege women 68 16 16 
Registered white noncollege men 67 21 12 

 
Deport all undocumented immigrants 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 35 47 18 
Registered white noncollege women 41 39 20 
Registered white noncollege men 46 38 16 

 
Ban all guns 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 19 71 11 
Registered white noncollege women 11 80 9 
Registered white noncollege men 11 83 7 

 
Ban assault rifles 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 59 29 12 
Registered white noncollege women 62 24 14 
Registered white noncollege men 43 47 10 

 
Limit gun magazines to 10 bullets 
 Agree Disagree Not Sure 
Registered Americans 52 29 20 
Registered white noncollege women 51 24 25 
Registered white noncollege men 43 43 14 

 
If the general election for president of the United States was a contest between Joe 
Biden and Donald Trump, who would you support? 
 

 Joe Biden Donald Trump Don’t Know 
Registered Americans 51 40 9 
Registered white noncollege women 41 48 10 
Registered white noncollege men 36 56 8 

 
 
 
 
 
 
If the general election for president of the United States was a contest between Bernie Sanders and Donald Trump, who 
would you support? 

 
 Bernie Sanders Donald Trump Don’t Know 
Registered Americans 51 41 9 
Registered white noncollege women 41 49 10 
Registered white noncollege men 37 56 7 

 
ADDITIONAL QUESTIONS HELD FOR FUTURE RELEASE 


